

PROCEDURA
privind accesul la Instalația și Obiectivul Special de Interes Național
"REȚEAUA NAȚIONALĂ DE MONITORIZARE ȘI PROTECȚIE SEISMICĂ
A PATRIMONIULUI CONSTRUIT" - RNMPSPC (I.O.S.I.N.)

În conformitate cu:

- **HG nr. 1398/2009** - Hotărâre pentru înființarea, organizarea și funcționarea Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă "URBAN-INCERC";
- **Regulamentul** de organizare și funcționare a Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă "URBAN-INCERC";
- **ORDIN Nr. 3848 din 14 mai 2004** privind aprobarea Criteriilor de selectare a instalațiilor și obiectivelor speciale de interes național utilizate pentru activitatea de cercetare- dezvoltare
- **OMCID 21208 din 12 august 2022** privind metodologia de analiză și evaluare a instalațiilor și obiectivelor speciale de interes național - IOSIN

SCOP

Scopul acestui regulament este:

1. Stabilirea unui set inițial de reguli pentru asigurarea pazei, protecția personalului, securitatea obiectivului și reglementarea accesului în cadrul infrastructurii **RNMPSPC (I.O.S.I.N.)**.
2. Accesul la Datele seismice primare (formele de undă) și rapoartele seismice.

ACCESUL ÎN SPAȚIILE RNMPSPC (I.O.S.I.N.)

Accesul în spațiile RNMPSPC (I.O.S.I.N.) din București se face prin Șoseaua Pantelimon nr. 266, sector 2, București. Accesul autovehiculelor se va face prin punctul de control acces auto, situat la intrarea în curtea INCD URBAN-INCERC. Accesul în spațiile RNMPSPC (I.O.S.I.N.) din celelalte sucursale INCD URBAN-INCERC se face prin intrările utilizate în mod curent pentru accesul salariaților, respectiv autovehiculelor. Accesul se efectuează cu respectarea procedurilor de acces aferente și a Regulamentului de organizare și funcționare al INCD URBAN-INCERC.

Accesul în spațiile *Centrului de date* al RNMPSPC (I.O.S.I.N.) se efectuează numai cu acordul și în prezența șefului compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) sau a unui loțiitor desemnat de acesta. În absența acestora, accesul se face numai cu aprobarea Directorului General, a șefului compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) sau a unui loțiitor desemnat de aceștia.

După obținerea aprobării, accesul în spațiile *Centrului de date* al RNMPSPC (I.O.S.I.N.) se face numai însoțit de șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) sau de un loțiitor desemnat de acesta.

ACCESUL LA STAȚIILE SEISMICE ale RNMPSPC (I.O.S.I.N.)

Accesul personalului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) la stațiile seismice situate în incinta sucursalelor se face pe baza legitimației de serviciu și, după caz, a ordinului de deplasare semnat de către Directorul General al INCD URBAN-INCERC.

În cazul stațiilor seismice aflate în incinta altor instituții sau clădiri, accesul se realizează pe baza legitimației de serviciu și, după caz, a ordinului de deplasare semnat de către Directorul General al INCD URBAN-INCERC, precum și în conformitate cu modul de acces stabilit de comun acord cu administratorul instituției sau clădirii.

Accesul persoanelor străine în incintele în care sunt amplasate stațiile seismice din cadrul sucursalelor se face în intervalul orar 9:00 - 15:00 (luni-joi), respectiv 9:00 - 13:00, prin prezentarea la intrarea în stația seismică a documentelor de identificare personală (Buletin, Carte identitate sau Pașaport) și a permisului de acces /aprobării de acces, emise către Directorul General sau de către Șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) și în acord cu ROF și procedurile de acces general INCD URBAN-INCERC.

În cazul stațiilor seismice amplasate în incinta altor instituții sau clădiri, accesul persoanelor străine în incinta unde este amplasată aparatura seismică sau de comunicații se efectuează în aceleași condiții ca mai sus, dar cu acordul suplimentar al administratorului instituției sau clădirii respective.

Solicitarea pentru emiterea permisului de acces se efectuează cu minim 24 de ore înainte de ora accesului.

Accesul persoanelor străine în stațiile seismice ale RNMPSPC (I.O.S.I.N.), după obținerea permisului de acces, se face numai însoțit de șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.) sau de un loțiitor desemnat de acesta din cadrul personalului RNMPSPC (I.O.S.I.N.).

În cazul unor evenimente majore (cutremur, inundație, alunecare de teren, incendiu, etc) care afectează stația, permisul/aprobarea de acces se obține de la Directorul General sau de la Șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.).

ACCESUL LA FORMELE DE UNDĂ PRIMARE

Accesul personalului INCD URBAN-INCERC la formele de undă se face pe baza aprobării obținute de la Șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.), în condițiile semnării unui acord de confidențialitate și conform R.O.F. INCD URBAN-INCERC.

Accesul persoanelor străine se face pe bază de contract, memorandum, schimb bilateral, contract de cercetare.

ACCESUL LA PRODUSELE ONLINE

Accesul la materialele distribuite online (rapoarte, forme de undă, orice alte date aferente) se efectuează în raport cu licențele specificate individual pentru aceste produse (acces liber sau restricționat).

În cazul accesului restricționat, accesul personalului INCD URBAN-INCERC se face în baza regulilor aplicabile formelor de undă primare, iar accesul persoanelor străine se face în baza unor protocoale semnate între instituțiile beneficiare și INCD URBAN-INCERC sau în baza unor Legi, Hotărâri de Guvern sau Ordonanțe de Urgență.

Accesul publicului la informații se face utilizând pagina de internet (<http://www.incd.ro>) sau conturile INCD URBAN-INCERC de pe rețelele sociale.

Salariații INCD URBAN-INCERC precum și persoanele care își desfășoară activitatea sau care au acces în cadrul Centrului de date și stațiilor seismice vor respecta prevederile legale în vigoare privind accesul în obiective de interes național precum și prevederile Regulamentului intern al INCD URBAN-INCERC.

RESPONSABILITĂȚI

Directorul General al INCD URBAN-INCERC

- aprobă procedura de acces
- impune aplicarea procedurii

Șeful compartimentului RNMPSPC (I.O.S.I.N.)

- elaborează, difuzează, modifică, propune modificarea prezentei proceduri
- avizează procedura
- difuzează procedura în cadrul compartimentului.